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Közbülső motivációs felmérés MA. 2013

Válaszadók száma = 202

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Jelenlegi tanulmányokJelenlegi tanulmányok

Folytat felsőfokú tanulmányokat ebben a félévben (szemeszterben)?Folytat felsőfokú tanulmányokat ebben a félévben (szemeszterben)?Folytat felsőfokú tanulmányokat ebben a félévben (szemeszterben)?Folytat felsőfokú tanulmányokat ebben a félévben (szemeszterben)?
n=202Igen, Magyarországon 94.6%

Igen, jelenleg (ösztöndíjjal) nem magyarországi felsőoktatási intézményben 1.5%

Nem, halasztok 0%

Nem, abbahagytam a tanulmányaimat 0%

Nem, már végeztem 4%

Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?Milyen szinten folytatja jelenlegi tanulmányait?
Ha több szakon (képzési szinten) is tanul, kérjük, válassza ki fő szakját (csak 1 szakot) és végig erre a szakra vonatkozóan töltse ki a
kérdőívet! Csak egy válasz lehetséges.  

n=191Felsőfokú szakképzés 0%

Alapszakos (BA, BSc) képzés 0%

Mesterképzés 100%

Hagyományos főiskolai képzés 0%

Hagyományos egyetemi képzés 0%

Egységes, osztatlan képzés 0%

Szakirányú továbbképzés 0%

PhD/DLA, doktori képzés 0%

Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?Milyen munkarenden (tagozaton) folytatja tanulmányait?
Csak egy válasz lehetséges.

n=191Nappali munkarend 64.9%

Levelező vagy esti munkarend 35.1%

Távoktatás munkarend 0%
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Melyik karon tanul?Melyik karon tanul?Melyik karon tanul?Melyik karon tanul?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több karon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=191ÁJK 5.2%

BTK 12%

BBZI 1.6%

GEIK 29.8%

GTK 29.8%

MAK 13.6%

MFK 7.9%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az ÁJK-n? ebben az intézményben az ÁJK-n? ebben az intézményben az ÁJK-n? ebben az intézményben az ÁJK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=10közigazgatási (MA/MSc) 100%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=3tanár - zenetanár (hegedű) (MA/MSc) 33.3%

tanár - zenetanár (mélyhegedű) (MA/MSc) 33.3%

tanár - zenetanár (zongora) (MA/MSc) 33.3%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az BTK-n? ebben az intézményben az BTK-n? ebben az intézményben az BTK-n? ebben az intézményben az BTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=23kulturális antropológia (MA/MSc) 8.7%

tanár - angoltanár (MA/MSc) 4.3%

szociológia (MA/MSc) 17.4%

fordító és tolmács (MA/MSc) 21.7%

etikatanár (MA/MSc) 4.3%

politikatudomány (MA/MSc) 13%

történelem (MA/MSc) 13%

ember- és társadalom műveltségterületi tanár (MA/MSc) 8.7%

magyar nyelv és irodalom (MA/MSc) 8.7%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=57gépészmérnöki (MA/MSc) 50.9%

logisztikai mérnöki (MA/MSc) 5.3%

villamosmérnöki (MA/MSc) 15.8%

energetikai mérnöki (MA/MSc) 3.5%

mechatronikai mérnöki (MA/MSc) 3.5%

mérnök informatikus (MA/MSc) 21.1%
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Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=57marketing (MA/MSc) 7%

nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MA/MSc) 3.5%

regionális és környezeti gazdaságtan (MA/MSc) 3.5%

számvitel (MA/MSc) 15.8%

tanár - ember és társadalom műveltségterületi tanár (MA/MSc) 0%

vállalkozásfejlesztés (MA/MSc) 19.3%

vezetés és szervezés (MA/MSc) 26.3%

logisztikai menedzsment (MA/MSc) 10.5%

logisztikai menedzsment (MA/MSc) 0%

MBA - master of business administration (MA/MSc) 14%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=26anyagmérnöki (MA/MSc) 61.5%

kohómérnöki (MA/MSc) 38.5%

Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon Milyen szakon tanultanultanultanul ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=15bánya és geotechnika mérnöki (MA/MSc) 13.3%

olaj- és gázmérnöki (MA/MSc) 20%

hidrogeológus (MA/MSc) 20%

földtudományi mérnöki (MA/MSc) 33.3%

olajmérnöki (MA/MSc) 13.3%

Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
n=191államilag támogatott 89%

költségtérítéses 11%

Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?
n=1912005-ben, vagy azelőtt 0%

2006 0%

2007 0%

2008 0.5%

2009 0%

2010 2.1%

2011 5.8%

2012 72.8%

2013 18.8%

Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
n=185elégséges 1.1%

közepes 17.3%

jó 61.6%

jeles, kiváló 20%
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Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredményeAz ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredményeAz ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredményeAz ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?

n=187sokkal rosszabb, mint a többieké 1.6%

valamivel rosszabb, mint a többieké 4.3%

kb. ugyanolyan, mint a többieké 52.9%

valamivel jobb, mint a többieké 34.2%

sokkal jobb, mint a többieké 7%

Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?
Felsőfokú szakképzés

n=179Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 6.1%

Igen, más felsőoktatási intézményben 2.8%

Nem szeretnék 91.1%

Alapképzés (BA/BSc)
n=158Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 3.2%

Igen, más felsőoktatási intézményben 1.3%

Nem szeretnék 95.6%

Mesterképzés (MA/MSc)
n=161Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 6.2%

Igen, más felsőoktatási intézményben 3.1%

Nem szeretnék 90.7%

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés
n=157Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 4.5%

Igen, más felsőoktatási intézményben 1.9%

Nem szeretnék 93.6%

Doktori (PhD, DLA) képzés
n=164Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 17.7%

Igen, más felsőoktatási intézményben 7.3%

Nem szeretnék 75%

Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=158Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 1.3%

Igen, más felsőoktatási intézményben 0.6%

Nem szeretnék 98.1%

A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?A továbbtanulást a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy éven belül tervezi?
Csak egy válasz lehetséges.

n=177Igen 18.6%

Nem 57.6%

Még nem tudom 23.7%
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Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?Hol szeretne további tanulmányokat kezdeni?
Csak egy válasz lehetséges.

n=33Magyarországon 87.9%

Külföldön 3%

Még nem tudom 9.1%

Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?Mit szeretne csinálni a jelenlegi tanulmányai befejezését követő egy évben?
Csak egy válasz lehetséges.

n=151Folytatom a munkát a jelenlegi munkahelyemen 27.8%

Új vagy első munkahelyet keresek 60.3%

Vállalkozásba kezdek 0.7%

Egyéb terveim vannak 2.6%

Még nem tudom 8.6%

Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?Milyen nyelvű képzésben vesz részt jelenleg?
Csak egy válasz lehetséges.

n=151Magyar 86.1%

Angol 8.6%

Német 2.6%

Egyéb 2.6%

Mennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival aMennyire elégedett jelenlegi tanulmányaival a
következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?következő szempontokból?
Az oktatás minősége/a tanárok felkészültsége

Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=186
átl.=3,9
md=4
elt.=1

1,6%

1

7,5%

2

22%

3

36,6%

4

32,3%

5

Az órák és a vizsgák szervezettsége Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=188
átl.=3,6
md=4
elt.=1

3,7%

1

8,5%

2

28,7%

3

38,3%

4

20,7%

5

A képzési kínálat sokszínűsége Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=187
átl.=3,6
md=4
elt.=1,1

5,3%

1

9,1%

2

29,4%

3

33,2%

4

23%

5

Az adminisztratív személyzet és a hallgatók viszonya Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=188
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

8,5%

1

9%

2

22,3%

3

28,7%

4

31,4%

5

Az oktatók és a hallgatók viszonya Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=187
átl.=4,2
md=4
elt.=0,9

1,1%

1

2,1%

2

16,6%

3

35,3%

4

44,9%

5

Hallgatói szolgáltatások színvonala (könyvtár,
számítógépes ellátottság, stb.)

Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=187
átl.=3,9
md=4
elt.=1

3,2%

1

6,4%

2

20,3%

3

36,9%

4

33,2%

5

Milyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedésiMilyennek látja a munkaerő-piaci elhelyezkedési
esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?esélyeit jelenlegi tanulmányai befejezését követően?
Magyarországon

Nagyon jóNagyon rossz
n=173
átl.=3,6
md=4
elt.=1
tart.=13

3,5%

1

9,8%

2

27,7%

3

41,6%

4

17,3%

5
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Európában Nagyon jóNagyon rossz
n=146
átl.=3,6
md=4
elt.=1
tart.=42

4,1%

1

8,9%

2

28,8%

3

39,7%

4

18,5%

5

Tanulmányi életútTanulmányi életút

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=1914 osztályos gimnáziumi 49.2%

6 vagy 8 osztályos gimnáziumi, kéttannyelvű gimnáziumi 18.8%

szakközépiskolai 29.8%

egyéb 2.1%

Melyik országban szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik országban szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik országban szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik országban szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?
n=188Magyarországon 96.8%

Szlovákiában 0.5%

Ukrajnában 0%

Romániában 1.6%

Szerbiában 1.1%

Horvátországban 0%

Szlovéniában 0%

Ausztriában 0%

Egyéb országban 0%

Melyik megyében szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik megyében szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik megyében szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik megyében szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?
n=181Budapest (főváros) 2.8%

Bács-Kiskun 1.1%

Békés 3.3%

Borsod-Abaúj-Zemplén 55.2%

Csongrád 1.1%

Fejér 1.7%

Győr-Moson-Sopron 0.6%

Hajdú-Bihar 7.7%

Heves 9.9%

Jász-Nagykun-Szolnok 3.3%

Komárom-Esztergom 1.1%

Nógrád 1.7%

Pest 3.3%

Somogy 0.6%

Szabolcs-Szatmár-Bereg 6.1%

Veszprém 0.6%
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Hónap:
n=179május 12.3%

június 84.9%

július 2.8%

Hónap:
n=181augusztus 1.1%

szeptember 97.8%

október 1.1%

Tanul jelenleg egyéb szakon is?Tanul jelenleg egyéb szakon is?Tanul jelenleg egyéb szakon is?Tanul jelenleg egyéb szakon is?
n=186igen 5.4%

nem 94.6%

Milyen képzési formában?Milyen képzési formában?Milyen képzési formában?Milyen képzési formában?
n=10Ba/BSc 20%

Ma/MSc 80%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 0%

diplomás képzés 0%

kiegészítő képzés 0%

felsőfokú szakképzés 0%

Van felsőfokú végzettsége?Van felsőfokú végzettsége?Van felsőfokú végzettsége?Van felsőfokú végzettsége?
n=179igen 96.6%

nem 3.4%

Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=180Ba/BSc 78.3%

Ma/MSc 3.3%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0.6%

egyetemi - hagyományos képzés 3.9%

főiskolai - hagyományos képzés 13.3%

doktori képzés - PhD,DLA 0.6%

felsőfokú szakképzés 0%
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Hónap:
n=180január 1.1%

február 27.2%

március 0.6%

június 0.6%

szeptember 63.9%

december 6.7%

Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?Megszakította legalább egy éves időtartamra felsőfokú tanulmányait?
Több válasz is lehetséges.

n=190Igen, tanulmányaim elkezdése és az első végzettség megszerzése között 4.2%

Igen, első végzettségem megszerzése és az újabb tanulmányok elkezdése között 17.4%

Nem 78.4%

Próbált máshol megszerzett tudást, korábbi tanulmányokat kreditként beszámíttatni?Próbált máshol megszerzett tudást, korábbi tanulmányokat kreditként beszámíttatni?Próbált máshol megszerzett tudást, korábbi tanulmányokat kreditként beszámíttatni?Próbált máshol megszerzett tudást, korábbi tanulmányokat kreditként beszámíttatni?
n=185Igen 35.1%

Nem 64.9%

Mit próbált kreditként beszámíttatni?Mit próbált kreditként beszámíttatni?Mit próbált kreditként beszámíttatni?Mit próbált kreditként beszámíttatni?
Több válasz is lehetséges.

n=77Munkatapasztalatot 3.9%

Más intézményben elvégzett kurzuson szerzett tudást 40.3%

Más szakon korábban végzett tanulmányokból szerzett tudást 55.8%

Milyen eredménye volt a próbálkozásnak?Milyen eredménye volt a próbálkozásnak?Milyen eredménye volt a próbálkozásnak?Milyen eredménye volt a próbálkozásnak?
Több válasz is lehetséges.

n=107Nem hivatalos úton elfogadták (megegyeztek a tanárral; felmentést kapott a vizsga vagy az
órai munka alól stb.) 18.7%

A hivatalos kreditbeszámítás sikeres volt 63.6%

A hivatalos kreditbeszámítás nem volt sikeres 17.8%

Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?Volt fizetett munkája, mielőtt első alkalommal felsőfokú tanulmányokat kezdett?
Csak egy válasz lehetséges.

n=184Igen, legalább egy évig heti 20 vagy több órában 17.9%

Igen, kevesebb mint egy évig, vagy kevesebb mint heti 20 órában 8.7%

Nem 73.4%

ÉletkörülményekÉletkörülmények

Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?Kivel lakik Ön együtt tanulmányai (illetve a szorgalmi időszak) alatt (hétfőtől péntekig)?
Több válasz is lehetséges.

n=216Szülő(k), rokon(ok) 43.1%

Házastárs, élettárs 19.4%

Gyermeke, partnere gyermeke 10.6%

Egyéb személy(ek) 18.1%

Egyedül lakom 8.8%
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Kollégiumban lakik?Kollégiumban lakik?Kollégiumban lakik?Kollégiumban lakik?
n=186Igen 19.4%

Nem 80.6%

Mennyire elégedett a kollégiummal?Mennyire elégedett a kollégiummal?Mennyire elégedett a kollégiummal?Mennyire elégedett a kollégiummal? Teljes mértékben
elégedett

Egyáltalán nem
elégedett

n=36
átl.=3,9
md=4
elt.=0,8

0%

1

5,6%

2

19,4%

3

50%

4

25%

5

Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár jellemzőenjellemzőenjellemzőenjellemzően otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére?
Kérjük, jelöljön meg minden gyakran használt eszközt (több válasz is lehetséges).

n=228Gyalog 12.3%

Kerékpárral 2.2%

Autóval, motorkerékpárral 28.5%

Tömegközlekedéssel 55.7%

Egyéb módon 1.3%

Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár Milyen módon, milyen közlekedési eszközzel jár leggyakrabbanleggyakrabbanleggyakrabbanleggyakrabban otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére? otthonról tanulmányai helyszínére?
Csak egy válasz lehetséges.

n=184Gyalog 10.3%

Kerékpárral 0.5%

Autóval, motorkerékpárral 26.1%

Tömegközlekedéssel 62.5%

Egyéb módon 0.5%

Küzd pénzügyi nehézségekkel?Küzd pénzügyi nehézségekkel?Küzd pénzügyi nehézségekkel?Küzd pénzügyi nehézségekkel? Nagyon komolyakkalEgyáltalán nem n=172
átl.=2,6
md=3
elt.=1,1

19,8%

1

23,8%

2

33,7%

3

17,4%

4

5,2%

5

Van jelenleg (ebben a félévben) fizetett munkája?Van jelenleg (ebben a félévben) fizetett munkája?Van jelenleg (ebben a félévben) fizetett munkája?Van jelenleg (ebben a félévben) fizetett munkája?
Csak egy válasz lehetséges.

n=184Igen, az egész félév alatt, állandó jelleggel dolgozom 41.8%

Igen, alkalmi jelleggel dolgozom 9.8%

Nem, nincs 48.4%

Mennyire jellemzik a következő állítások az ÖnMennyire jellemzik a következő állítások az ÖnMennyire jellemzik a következő állítások az ÖnMennyire jellemzik a következő állítások az Ön
helyzetét?helyzetét?helyzetét?helyzetét?
A megélhetésért dolgozom.

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=94
átl.=3,2
md=3
elt.=1,3

11,7%

1

19,1%

2

29,8%

3

16%

4

23,4%

5

Azért dolgozom, hogy javítsam az
életkörülményeimet.

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=92
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1

5,4%

1

4,3%

2

22,8%

3

33,7%

4

33,7%

5

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek. Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=92
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

4,3%

1

9,8%

2

22,8%

3

26,1%

4

37%

5

Azért dolgozom, mert van rá időm. Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=91
átl.=2,4
md=2
elt.=1,3

36,3%

1

17,6%

2

23,1%

3

17,6%

4

5,5%

5
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Mennyire kötődik jelenlegi munkája aMennyire kötődik jelenlegi munkája aMennyire kötődik jelenlegi munkája aMennyire kötődik jelenlegi munkája a
tanulmányaihoz?tanulmányaihoz?tanulmányaihoz?tanulmányaihoz?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=93
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

7,5%

1

8,6%

2

19,4%

3

26,9%

4

37,6%

5

Az alábbiak közül melyikAz alábbiak közül melyikAz alábbiak közül melyikAz alábbiak közül melyik jellemzi a legjobban jelenlegi helyzetét? jellemzi a legjobban jelenlegi helyzetét? jellemzi a legjobban jelenlegi helyzetét? jellemzi a legjobban jelenlegi helyzetét?
Csak egy válasz lehetséges.

n=94Elsősorban diák vagyok, és mellette más tevékenységeket is végzek 21.3%

Munkám mellett tanulok 74.5%

Elsősorban más tevékenységet végzek (pl. gyermekgondozás), és mellette tanulok 4.3%

Hogyan ítéli meg a következőket?Hogyan ítéli meg a következőket?Hogyan ítéli meg a következőket?Hogyan ítéli meg a következőket?
Tanulmányokra fordított idő

Túl sokTúl kevés n=178
átl.=3
md=3
elt.=0,8

4,5%

1

15,7%

2

61,8%

3

13,5%

4

4,5%

5

Kereső munkára fordított idő Túl sokTúl kevés n=174
átl.=2,8
md=3
elt.=1,2

20,1%

1

17,2%

2

34,5%

3

19,5%

4

8,6%

5

Összes leterheltség Túl sokTúl kevés n=176
átl.=3,8
md=4
elt.=0,9

0,6%

1

5,7%

2

31,8%

3

39,2%

4

22,7%

5

Nemzetközi mobilitásNemzetközi mobilitás

Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldönFelsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldönFelsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldönFelsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Kérjük, csak azokat a korábbi külföldi tanulmányait vegye figyelembe, amelyek során nem szerzett az adott országban hivatalos
felsőfokú végzettséget.
Csak egy válasz lehetséges.

n=191Igen 5.2%

Nem, de tervezem 11.5%

Nem, és nem is tervezem 83.2%

Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=8nem tanultam 25%

1 62.5%

2 0%

3 12.5%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%



Közbülső motivációs felmérés MA. 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal11

Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=7nem tanultam 42.9%

1 57.1%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

Milyen képzési szinten tanult külföldön?Milyen képzési szinten tanult külföldön?Milyen képzési szinten tanult külföldön?Milyen képzési szinten tanult külföldön?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

n=8Alapképzés (BA, BSc) 75%

Mesterképzés 12.5%

PhD, DLA képzés 0%

Egyéb felsőfokú végzettséget adó képzés 0%

Egyéb posztgraduális képzés 12.5%

Melyik országban tanult?Melyik országban tanult?Melyik országban tanult?Melyik országban tanult?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Csak egy válasz lehetséges.

n=6Franciaország 16.7%

Németország 33.3%

Spanyolország 16.7%

Egyéb ország 33.3%

Elismerték külföldi tanulmányai során szerzett kreditjeit anyaintézményében?Elismerték külföldi tanulmányai során szerzett kreditjeit anyaintézményében?Elismerték külföldi tanulmányai során szerzett kreditjeit anyaintézményében?Elismerték külföldi tanulmányai során szerzett kreditjeit anyaintézményében?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Csak egy válasz lehetséges.

n=8Igen, teljes mértékben 0%

Igen, részlegesen 75%

Nem 0%

(Még) nem tudom 0%

Nem szereztem krediteket külföldön 25%

Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?Milyen szervezeti keretek között tanult külföldön?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Csak egy válasz lehetséges

n=9EU-ösztöndíjprogram (Erasmus, CEEPUS, stb.) keretében 77.8%

Más (hazai) ösztöndíjprogram keretében 11.1%

Egyéb, nem EU-s ösztöndíjprogram keretében 11.1%

Nem szervezett ösztöndíjprogram keretében 0%
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Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?Az alábbiak közül milyen forrásokból finanszírozta külföldi tanulmányait?
Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.
Kérjük, jelöljön meg minden felhasznált forrást (több válasz is lehetséges).

n=27Családi, szülői támogatás, partner 29.6%

Saját forrás (korábbi munkából vagy megtakarításból származó) 14.8%

Külföldi tanulmányok közben végzett munkából 3.7%

A fogadó állam által nyújtott ösztöndíjból 7.4%

Magyar állami ösztöndíjból 11.1%

Célzottan nemzetközi mobilitást segítő magyar állami ösztöndíjból 0%

EU-ösztöndíjból (Erasmus, CEEPUS, stb.) 25.9%

Alapítványi vagy egyéb magán támogatásból 7.4%

Egyéb forrásból 0%

Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?Melyik volt ezek közül a legfőbb forrás?
Csak egy válasz lehetséges.

n=8Családi, szülői támogatás, partner 37.5%

Saját forrás (korábbi munkából vagy megtakarításból származó) 0%

Külföldi tanulmányok közben végzett munkából 0%

A fogadó állam által nyújtott ösztöndíjból 0%

Magyar állami ösztöndíjból 12.5%

Célzottan nemzetközi mobilitást segítő magyar állami ösztöndíjból 0%

EU-ösztöndíjból (Erasmus, CEEPUS, stb.) 50%

Alapítványi vagy egyéb magán támogatásból 0%

Egyéb forrásból 0%

Melyik országban szeretne tanulni?Melyik országban szeretne tanulni?Melyik országban szeretne tanulni?Melyik országban szeretne tanulni?
n=22Amerikai Egyesült Államok 22.7%

Ausztria 4.5%

Belgium 4.5%

Franciaország 4.5%

Németország 22.7%

Nagy-Britannia 4.5%

Olaszország 9.1%

Svájc 4.5%

Egyéb ország 13.6%

Még nem tudom 9.1%

Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?Milyen szervezeti keretek között szeretne külföldön tanulni?
Csak egy válasz lehetséges.

n=22EU-ösztöndíjprogram (Erasmus, CEEPUS, stb.) keretében 54.5%

Más (hazai) ösztöndíjprogram keretében 4.5%

Nem szervezett ösztöndíjprogram keretében 0%

Egyéb, nem EU-s ösztöndíjprogram keretében 0%

Még nem tudom 40.9%
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Mekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének aMekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének aMekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének aMekkora hátrányt jelentenek, vagy jelentenének a
következő tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányokkövetkező tényezők a külföldi tanulmányok
folytatásában?folytatásában?folytatásában?folytatásában?
Elégtelen idegennyelv-tudás

Nagy hátrányNem hátrány n=172
átl.=3,5
md=4
elt.=1,5

16,9%

1

11,6%

2

17,4%

3

17,4%

4

36,6%

5

A saját intézmény által nyújtott információ hiánya Nagy hátrányNem hátrány n=170
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2

9,4%

1

14,1%

2

35,3%

3

25,9%

4

15,3%

5

Távollét a családtól, partnertől, barátoktól, gyermektől Nagy hátrányNem hátrány n=171
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3

10,5%

1

17%

2

25,7%

3

23,4%

4

23,4%

5

Plusz pénzügyi teher Nagy hátrányNem hátrány n=171
átl.=3,9
md=4
elt.=1

3,5%

1

5,3%

2

19,9%

3

36,8%

4

34,5%

5

Fizetett munka elvesztése Nagy hátrányNem hátrány n=171
átl.=3,5
md=4
elt.=1,6

20,5%

1

6,4%

2

14%

3

17,5%

4

41,5%

5

Motiváció hiánya Nagy hátrányNem hátrány n=169
átl.=3,2
md=3
elt.=1,3

14,2%

1

17,2%

2

27,8%

3

19,5%

4

21,3%

5

Külföldi tanulmányok alacsony fokú
hasznosíthatósága itthon

Nagy hátrányNem hátrány n=170
átl.=2,9
md=3
elt.=1,3

21,2%

1

12,4%

2

37,6%

3

13,5%

4

15,3%

5

A külföldi tanulmányok nehezen integrálhatók a hazai
képzési szerkezetbe

Nagy hátrányNem hátrány n=169
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2

11,2%

1

8,9%

2

43,2%

3

19,5%

4

17,2%

5

Külföldi tanulmányok elismertetésének problémái a
hazai intézményben

Nagy hátrányNem hátrány n=169
átl.=3,3
md=3
elt.=1,3

11,2%

1

11,8%

2

33,7%

3

21,3%

4

21,9%

5

A választott ország szabályozási rendszerének
nehézkessége (vízum, beutazási engedély)

Nagy hátrányNem hátrány n=168
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2

17,9%

1

14,9%

2

36,3%

3

18,5%

4

12,5%

5

Nem megfelelő hazai tanulmányi teljesítmény Nagy hátrányNem hátrány n=168
átl.=2,9
md=3
elt.=1,3

21,4%

1

13,1%

2

34,5%

3

16,1%

4

14,9%

5

Korlátozott hozzáférés a mobilitási programokhoz Nagy hátrányNem hátrány n=163
átl.=3,2
md=3
elt.=1,1

7,4%

1

12,9%

2

50,3%

3

13,5%

4

16%

5

Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?Végzett egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet külföldi felsőoktatási intézményben?
Kutatás, terepmunka

n=177Igen 2.3%

Nem 97.7%



Közbülső motivációs felmérés MA. 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal14

Szakmai gyakorlat
n=172Igen 3.5%

Nem 96.5%

Nyári, téli iskola
n=173Igen 0%

Nem 100%

Nyelvtanfolyam
n=173Igen 4.6%

Nem 95.4%

Egyéb
n=174Igen 2.9%

Nem 97.1%

Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?
n=3Igen 66.7%

Nem 33.3%

Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?
n=3Igen 33.3%

Nem 66.7%

Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?
n=4Igen 50%

Nem 50%

Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?
n=5Igen 20%

Nem 80%

Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?
n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?
n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?Ez tanulmányai részét képezte?
n=6Igen 16.7%

Nem 83.3%
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Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?Szerzett vele krediteket?
n=6Igen 0%

Nem 100%

Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=173Igen 14.5%

Nem 85.5%

A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?
n=173Igen 26%

Nem 39.3%

Nem tudom eldönteni 34.7%

Személyi adatokSzemélyi adatok

Hónap:
n=176január 6.8%

február 7.4%

március 8%

április 6.3%

május 11.4%

június 6.3%

július 10.8%

augusztus 9.1%

szeptember 8.5%

október 6.3%

november 7.4%

december 11.9%

Neme?Neme?Neme?Neme?
n=191Férfi 55.5%

Nő 44.5%

Melyik országban született Ön?Melyik országban született Ön?Melyik országban született Ön?Melyik országban született Ön?
Kérjük, a jelenlegi államhatároknak megfelelően adja meg az országot.

n=183Magyarország 95.6%

Horvátország 0%

Románia 2.2%

Szerbia 1.1%

Szlovákia 1.1%

Ukrajna 0%

Ausztria 0%

Egyéb ország 0%
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Melyik országban született az édesanyja?Melyik országban született az édesanyja?Melyik országban született az édesanyja?Melyik országban született az édesanyja?
Kérjük, a jelenlegi államhatároknak megfelelően adja meg az országot.

n=180Magyarország 95.6%

Horvátország 0.6%

Románia 1.7%

Szerbia 1.1%

Szlovákia 0.6%

Ukrajna 0.6%

Ausztria 0%

Egyéb ország 0%

Nem tudom 0%

Melyik országban született az édesapja?Melyik országban született az édesapja?Melyik országban született az édesapja?Melyik országban született az édesapja?
Kérjük, a jelenlegi államhatároknak megfelelően adja meg az országot.

n=183Magyarország 94%

Horvátország 0%

Románia 3.8%

Szerbia 1.1%

Szlovákia 0%

Ukrajna 0.5%

Ausztria 0%

Egyéb ország 0.5%

Nem tudom 0%

Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=183Igen 8.2%

Nem 91.8%

Mennyire ismeri a következő nyelveket?Mennyire ismeri a következő nyelveket?Mennyire ismeri a következő nyelveket?Mennyire ismeri a következő nyelveket?
Magyar

Nagyon jól ismeriNem ismeri
n=15
átl.=4,5
md=5
elt.=0,9
tart.=164

0%

1

6,7%

2

6,7%

3

13,3%

4

73,3%

5

Angol Nagyon jól ismeriNem ismeri n=183
átl.=3,7
md=4
elt.=1

2,7%

1

11,5%

2

21,9%

3

44,8%

4

19,1%

5

Német Nagyon jól ismeriNem ismeri n=174
átl.=2,2
md=2
elt.=1,2

39,7%

1

25,3%

2

17,2%

3

14,4%

4

3,4%

5

Francia Nagyon jól ismeriNem ismeri n=169
átl.=1,4
md=1
elt.=0,7

76,3%

1

14,2%

2

7,7%

3

1,2%

4

0,6%

5

Spanyol Nagyon jól ismeriNem ismeri n=168
átl.=1,1
md=1
elt.=0,5

90,5%

1

7,1%

2

0,6%

3

1,8%

4

0%

5
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Olasz Nagyon jól ismeriNem ismeri n=167
átl.=1,1
md=1
elt.=0,4

88,6%

1

8,4%

2

3%

3

0%

4

0%

5

Orosz Nagyon jól ismeriNem ismeri n=168
átl.=1,3
md=1
elt.=0,7

79,8%

1

13,1%

2

4,8%

3

1,8%

4

0,6%

5

Ön beszél egyéb idegen nyelven?Ön beszél egyéb idegen nyelven?Ön beszél egyéb idegen nyelven?Ön beszél egyéb idegen nyelven?
n=179Igen 14%

Nem 86%

Milyen szintű nyelvtudása van ebből azMilyen szintű nyelvtudása van ebből azMilyen szintű nyelvtudása van ebből azMilyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

nagyon jól
ismeri

alapszintű
n=23
átl.=2,7
md=3
elt.=1,1
tart.=1

21,7%

1

13%

2

39,1%

3

26,1%

4

Van gyermeke?Van gyermeke?Van gyermeke?Van gyermeke?
n=183Nincs 82%

Igen 18%

Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? Él valamilyen fogyatékkal, vagy szenved valamilyen krónikus betegségben? 
n=184Igen 4.3%

Nem 95.7%

Milyen típusú fogyatékkal él vagy milyen típusú betegségben szenved?Milyen típusú fogyatékkal él vagy milyen típusú betegségben szenved?Milyen típusú fogyatékkal él vagy milyen típusú betegségben szenved?Milyen típusú fogyatékkal él vagy milyen típusú betegségben szenved?
Több válasz is lehetséges.

n=9Krónikus betegségben szenved 22.2%

Mentális egészségi problémákkal küzd 0%

Mozgásában korlátozott 0%

Érzékszervi károsodással él 11.1%

Tanulási nehézségekkel küzd (ADHD, Dyslexia) 22.2%

Egyéb hosszan tartó egészségügyi problémával küzd 44.4%

Összességében a fenti betegségek, fogyatékosságokÖsszességében a fenti betegségek, fogyatékosságokÖsszességében a fenti betegségek, fogyatékosságokÖsszességében a fenti betegségek, fogyatékosságok
milyen mértékben akadályozzák tanulmányaiban?milyen mértékben akadályozzák tanulmányaiban?milyen mértékben akadályozzák tanulmányaiban?milyen mértékben akadályozzák tanulmányaiban?

Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,6
md=2,5
elt.=1,3

25%

1

25%

2

12,5%

3

37,5%

4

0%

5

Milyen mértékben támogatja Önt betegségével/Milyen mértékben támogatja Önt betegségével/Milyen mértékben támogatja Önt betegségével/Milyen mértékben támogatja Önt betegségével/
fogyatékosságával összefüggésben az állam vagy azfogyatékosságával összefüggésben az állam vagy azfogyatékosságával összefüggésben az állam vagy azfogyatékosságával összefüggésben az állam vagy az
intézmény?intézmény?intézmény?intézmény?

NagyonEgyáltalán nem
n=7
átl.=1,4
md=1
elt.=0,8
tart.=1

71,4%

1

14,3%

2

14,3%

3

0%

4

0%

5

Jelenleg dolgozik Ön?Jelenleg dolgozik Ön?Jelenleg dolgozik Ön?Jelenleg dolgozik Ön?
n=191igen 50.8%

nem 49.2%
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Ez a munkaviszony:Ez a munkaviszony:Ez a munkaviszony:Ez a munkaviszony:
n=95állandó jellegű és határozatlan időtartamú 67.4%

meghatározott időtartamú 10.5%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 5.3%

alkalmi, időszakos megbízás 7.4%

diákmunka, gyakornoki munka 9.5%

Minek tekinti magát inkább?Minek tekinti magát inkább?Minek tekinti magát inkább?Minek tekinti magát inkább?
n=95főfoglalkozású diáknak 23.2%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 76.8%

Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=93csak a saját szakterület 23.7%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 66.7%

egy egészen más szakterület 4.3%

bármilyen szakterület 5.4%

Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?
n=177Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 40.7%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 47.5%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 10.2%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 0%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 1.7%

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a két szempont, amik Önkét szempont, amik Önkét szempont, amik Önkét szempont, amik Ön
számáraszámáraszámáraszámára a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak!

n=346Munkanélküliség elkerülése 13.6%

Magas jövedelem 26.6%

Társadalmi megbecsülés 4.6%

Vezetői pozíció, karrier 15.6%

Kötetlenebb életmód 7.2%

Külföldi munkavállalás 2.3%

Szakmai, intellektuális fejlődés 30.1%

Családi háttérCsaládi háttér

Ebben a részben a családjával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Szülők alatt azokat a személyeket értse, akik felnevelték.
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Mi az édesapja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesapja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesapja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesapja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?
n=191Általános iskola vagy kevesebb 3.7%

Szakmunkásképző iskola, szakiskola 26.2%

Szakközépiskolai érettségi 15.7%

Gimnáziumi érettségi 6.3%

Technikum 13.1%

Felsőfokú szakképzés 1%

Főiskolai diploma 12.6%

Egyetemi diploma 17.3%

Felsőfokú végzettség tudományos fokozattal 2.1%

Nem tudom 2.1%

Mi az édesanyja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesanyja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesanyja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?Mi az édesanyja legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?
n=191Általános iskola vagy kevesebb 5.8%

Szakmunkásképző iskola, szakiskola 11.5%

Szakközépiskolai érettségi 16.2%

Gimnáziumi érettségi 16.2%

Technikum 6.8%

Felsőfokú szakképzés 8.9%

Főiskolai diploma 21.5%

Egyetemi diploma 10.5%

Felsőfokú végzettség tudományos fokozattal 0.5%

Nem tudom 2.1%

Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesapja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.
Kérjük, sorolja be a munkakört a következő kategóriák (FEOR-főcsoportok) egyikébe.

n=179Gazdasági, igazgatási, érdekképviseleti vezetők, törvényhozók 2.8%

Felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő foglalkozások 14%

Egyéb felsőfokú vagy középfokú végzettséget igénylő foglalkozások 8.9%

Irodai és ügyviteli foglalkozások 3.4%

Kereskedelmi és szolgáltatási foglalkozások 8.4%

Mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások 2.8%

Ipari és építőipari foglalkozások 23.5%

Gépkezelők, összeszerelők, járművezetők 16.2%

Szakképzettséget nem igénylő foglalkozások 5%

Fegyveres szervek foglalkozásai 5.6%

Nem tudom 7.3%

Nem volt állása 2.2%
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Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.Sorolja be édesanyja legutóbbi munkakörét a következő kategóriák valamelyikébe.
Kérjük, sorolja be a munkakört a következő kategóriák (FEOR-főcsoportok) egyikébe.

n=178Gazdasági, igazgatási, érdekképviseleti vezetők, törvényhozók 5.1%

Felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő foglalkozások 12.9%

Egyéb felsőfokú vagy középfokú végzettséget igénylő foglalkozások 16.3%

Irodai és ügyviteli foglalkozások 22.5%

Kereskedelmi és szolgáltatási foglalkozások 18%

Mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások 0.6%

Ipari és építőipari foglalkozások 4.5%

Gépkezelők, összeszerelők, járművezetők 1.7%

Szakképzettséget nem igénylő foglalkozások 6.7%

Fegyveres szervek foglalkozásai 2.8%

Nem tudom 6.7%

Nem volt állása 2.2%

Vannak, akik úgy tekintenek magukra, mint magasVannak, akik úgy tekintenek magukra, mint magasVannak, akik úgy tekintenek magukra, mint magasVannak, akik úgy tekintenek magukra, mint magas
társadalmi státusúakra, mások alacsony társadalmitársadalmi státusúakra, mások alacsony társadalmitársadalmi státusúakra, mások alacsony társadalmitársadalmi státusúakra, mások alacsony társadalmi
státusúnak tartják magukat. Végiggondolva családistátusúnak tartják magukat. Végiggondolva családistátusúnak tartják magukat. Végiggondolva családistátusúnak tartják magukat. Végiggondolva családi
hátterét, hová helyezné el szüleit ezen a skálán?hátterét, hová helyezné el szüleit ezen a skálán?hátterét, hová helyezné el szüleit ezen a skálán?hátterét, hová helyezné el szüleit ezen a skálán?

magas társadalmimagas társadalmimagas társadalmimagas társadalmi
státusstátusstátusstátus

alacsony társadalmialacsony társadalmialacsony társadalmialacsony társadalmi
státusstátusstátusstátus

n=175
átl.=5,6
md=6
elt.=1,7

0,6%

1

4%

2

8,6%

3

6,9%

4

29,1%

5

20%

6

18,9%

7

7,4%

8

3,4%

9

1,1%

10

Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?
n=175az átlagosnál sokkal jobb 2.9%

az átlagosnál valamivel jobb 33.7%

nagyjából átlagos 45.1%

az átlagosnál valamivel rosszabb 13.1%

az átlagosnál sokkal rosszabb 5.1%

Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a szülői és
nagyszülői körre gondoljon!

n=178igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 5.1%

igen, csak a szülők között 11.8%

igen, csak a nagyszülők között 1.1%

nincs 82%

Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az "Elküld""Elküld""Elküld""Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.
 Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat.

 Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

Tanulmányi életútTanulmányi életút

Melyik településen szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik településen szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik településen szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Melyik településen szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?

 Miskolc

Ajka

Berettyóújfalu

Budapest (3 előfordulás)

Békéscsaba (2 előfordulás)

Dabas (3 előfordulás)

Debrecen (10 előfordulás)

Dujv.

Dunaújváros

Eger (14 előfordulás)

Esztergom

Gyöngyös (2 előfordulás)

Győr

Gödöllő

Hajdúböszörmény

Hajdúnánás

Hatvan (2 előfordulás)

IX. kerület

Jászapáti

Kazincbarcika (9 előfordulás)

Kecskemét (2 előfordulás)

Komárom

Magyarkanizsa (2 előfordulás)

Marosvásárhely (2 előfordulás)

Mezőberény

Mezőkovácsháza

Mezőkövesd (2 előfordulás)

Miskolc (68 előfordulás)

Mátészalka

Nagykálló

Nyíregyháza (7 előfordulás)

Püspökladány

Rimaszombat

Salgótarján (3 előfordulás)

Szeged
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Szeghalom

Szentes

Szerencs (5 előfordulás)

Szolnok (4 előfordulás)

Székelykeresztúr

Székesfehérvár

Sárospatak (5 előfordulás)

Sátoraljaújhely (2 előfordulás)

Tiszaújváros (2 előfordulás)

Tokaj

Túrkeve

miskolc

nagyatád

Ózd

Mikor szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Mikor szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Mikor szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?Mikor szerezte meg az érettségit (középiskolai végzettséget)?

Év:

1968

1975

1978

1982 (2 előfordulás)

1983 (2 előfordulás)

1984 (2 előfordulás)

1986

1987 (2 előfordulás)

1988 (3 előfordulás)

1989

1990 (3 előfordulás)

1991 (2 előfordulás)

1992 (5 előfordulás)

1993

1994 (2 előfordulás)

1995

1996

1997 (3 előfordulás)

1998 (5 előfordulás)

1999

2000 (2 előfordulás)

2001 (2 előfordulás)

2002
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2003 (3 előfordulás)

2004 (2 előfordulás)

2005 (3 előfordulás)

2006 (14 előfordulás)

2007 (28 előfordulás)

2008 (58 előfordulás)

2009 (29 előfordulás)

2010

2012

Mikor kezdett először felsőfokú tanulmányokat?Mikor kezdett először felsőfokú tanulmányokat?Mikor kezdett először felsőfokú tanulmányokat?Mikor kezdett először felsőfokú tanulmányokat?

Év:

1983

1984 (2 előfordulás)

1986

1989

1991 (2 előfordulás)

1992

1993

1994

1995 (3 előfordulás)

1996

1997

1998 (6 előfordulás)

1999 (2 előfordulás)

2000 (2 előfordulás)

2001 (7 előfordulás)

2002 (2 előfordulás)

2003 (2 előfordulás)

2004 (3 előfordulás)

2005

2006 (11 előfordulás)

2007 (32 előfordulás)

2008 (63 előfordulás)

2009 (36 előfordulás)

2010

2012

Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Andragógia
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MBA

ME - Szociológia

Mechatronika Msc

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás

Villamosmérnök

energetikai mérnök MSc

kommunikáció és médiaszociológia, kisebbségszociológia

olaj -és gázmérnöki

Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Andragógia

Anglisztika

Angol-magyar-pedagógia

Anyagmérnök 

Anyagmérnök BSc

Anyagmérnöki (3 előfordulás)

BME-KSK

Biomérnök 

Bölcsészettudományi Kar, magyar nyelv és irodalom szakos bölcsész, középiskolai tanár

ELTE TTK Geológus

Földrajz szak (terület- és településfejlesztő geográfus)

Földtudományi

Földtudományi szak, geológus szakirány BSc

GEIK, Inform, KKMF Villm.

GTK Gazdálkodás és menedzsment

GTK-Nemzetközi Gazdálkodás Bsc

Gazdaságelemzés 

Gazdasági mérnök pénzügyi szakirány, jogi szakokleveles

Gazdálkodás Menedzsment szakon 

Gazdálkodás és menedzsment (3 előfordulás)

Gazdálkodási és menedzsment (5 előfordulás)

Gazdálkodási és menedzsment szakon

Germanisztika-német szakirány

Gépészmérnök (5 előfordulás)

Gépészmérnök 

Gépészmérnök BSc (2 előfordulás)

Gépészmérnök-Szerszámgépészeti és Mechatronika szakirány

Gépészmérnöki (4 előfordulás)

Gépészmérnöki  (2 előfordulás)
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Gépészmérnöki BSc

Gépészmérnöki BSc - Mérnöki Modellezés Szakirány

Gépészmérnöki Kar Miskolc

Hőenergiagazdálkodás-Kerámia-szilikátmérnöki

Ipari termék- és formatervező mérnök BSc

Kereskedelem marketing

Kereskedelem és Marketing

Kereskedelem és marketing

Kommunikáció- és médiatudomány

Kommunikáció-művelődésszervező

Kulturális antropológia

Kulturális antropológia 

Könyvtár-pedagógia szakos általános iskolai tanár

Környezetmérnök (2 előfordulás)

Közlekedésmérnök (BSc)

MAK, Anyagmérnök, BSc

ME - Magyar nyelv és irodalom

ME GTK

ME-BBZI 

ME-GEIK Gépészmérnök szak Bsc - gépészmérnök végzettség

ME-GTK-Kereskedelem és marketing

ME-ÁJK MTB

MFK-Műszaki Földtudományi mérnök

Magyar alapszak

Magyar alapszakos bölcsész diploma

Mechatronika bsc

Mechatronikai mérnök (2 előfordulás)

Mechatronikai mérnöki BSc

Miskolci Egyetem, Gépészmérnöki szak

Miskolci Egyetem, Műszaki Földtudományi alapszak, Olaj és gázmérnöki szakirányon

Munkaügyi és Társadalombiztosítási alapszak

Ménök-informatikus

Mérnök Informatikus (3 előfordulás)

Mérnök informatikus (2 előfordulás)

Mérnök logisztikus

Mérnök-Informatika

Műszaki Földtudományi

Műszaki Földtudományi alapszak

Műszaki menedzser (4 előfordulás)
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NYME-GEO Földmérő mérnök

Nemzetközi gazdálkodás (2 előfordulás)

Nemzetközi gazdálkodás BSc

Nemzetközi gazdálkodás Bsc.

Olaj és Gázmérnök

PhD - élettan

Programtervező Informatikus

Programtervező informatikus BSc

Pénzügy és Számvitel BA

Pénzügy és számvitel (3 előfordulás)

Pénzügy-Számvitel

Pénzügy-számvitel

Pénzügyi Számviteli Főiskola ipar szak vállalatgazdálkodási szakirány

Szabad Bölcsészet

Termékfejlesztés és mechatronika

Területfejlesztő szakgeográfus, földrajz tanár

Turizmus-vendéglátás

Társadalombiztosítási E-közigazgatási

Történelem

Vegyészmérnök (2 előfordulás)

Villamos üzemmérnök

Villamosmérnök

Villamosmérnök BSc (2 előfordulás)

Villamosmérnöki (2 előfordulás)

Villamosmérnöki (BSc)

Villamosmérnöki Bsc

anyagmérnök

előadóművészet-klasszikus hegedű

földrajz - történelem tanári diploma

gazdálkodási

gazdálkodási szak

germanisztika szak, német szakirány, transzlatológia specializáció

gépészmérnök (4 előfordulás)

gépészmérnöki

gépésznérnök

igazgatásszervező

igazságügyi ügyintéző

informatika

informatikus mérnök
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ipari-környezetmérnöki

klasszikus-előadóművészet, mélyhegedű BA

közgazdász

mérnökinformatika

műszaki menedzser

nemzetközi gazdálkodás (2 előfordulás)

okl. környezetmérnök

politológia

politológus

programtervező informatikus

pénzügy és számvitel (2 előfordulás)

szociális munkás

szociálpedagógus

történelem (2 előfordulás)

történelem-ének

villamosmérnök

Élelmiszertechnológus

Mikor kezdte jelenlegi felsőfokú tanulmányait (a kérdőív elején választott fő szakját)?Mikor kezdte jelenlegi felsőfokú tanulmányait (a kérdőív elején választott fő szakját)?Mikor kezdte jelenlegi felsőfokú tanulmányait (a kérdőív elején választott fő szakját)?Mikor kezdte jelenlegi felsőfokú tanulmányait (a kérdőív elején választott fő szakját)?

Év:

2007

2008 (5 előfordulás)

2009 (6 előfordulás)

2010 (3 előfordulás)

2011 (11 előfordulás)

2012 (157 előfordulás)

ÉletkörülményekÉletkörülmények

Egy átlagos napon mennyi ideig tart eljutnia otthonából tanulmányai helyszínére? (perc, csak oda)Egy átlagos napon mennyi ideig tart eljutnia otthonából tanulmányai helyszínére? (perc, csak oda)Egy átlagos napon mennyi ideig tart eljutnia otthonából tanulmányai helyszínére? (perc, csak oda)Egy átlagos napon mennyi ideig tart eljutnia otthonából tanulmányai helyszínére? (perc, csak oda)
Otthon alatt a tartózkodási helyét értse!

2

3 (2 előfordulás)

5 (11 előfordulás)

6 (2 előfordulás)

8 (2 előfordulás)

10 (5 előfordulás)

15 (17 előfordulás)

17

18

20 (11 előfordulás)
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25 (5 előfordulás)

30 (14 előfordulás)

35 (5 előfordulás)

40 (7 előfordulás)

45 (7 előfordulás)

50 (12 előfordulás)

55

60 (9 előfordulás)

65

70 (4 előfordulás)

75

79

80 (5 előfordulás)

85

90 (5 előfordulás)

95

100 (3 előfordulás)

120 (17 előfordulás)

140

150 (6 előfordulás)

160

180 (11 előfordulás)

200

220 (2 előfordulás)

240 (4 előfordulás)

285

300

320

360

Mennyi az Ön rendelkezésére álló átlagos havi összeg az alábbi forrásokból?Mennyi az Ön rendelkezésére álló átlagos havi összeg az alábbi forrásokból?Mennyi az Ön rendelkezésére álló átlagos havi összeg az alábbi forrásokból?Mennyi az Ön rendelkezésére álló átlagos havi összeg az alábbi forrásokból?
A havonta rendelkezésére álló összegre gondoljon, függetlenül attól, mikor szerezte az összeget. Az összeget forintban adja meg!
Jelölje 0-val azt a sort, amelyből nincs bevétele.

Családi, szülői támogatásból, partnertől:

0 (67 előfordulás)

10.000

2000

4000

5000 (6 előfordulás)

7000



Közbülső motivációs felmérés MA. 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal29

8000 (2 előfordulás)

9000

10000 (15 előfordulás)

12000 (2 előfordulás)

15000 (7 előfordulás)

20000 (15 előfordulás)

25000 (3 előfordulás)

30000 (9 előfordulás)

35000 (3 előfordulás)

40000 (3 előfordulás)

45000

50000 (8 előfordulás)

60000

70000

80000

100000 (2 előfordulás)

110000

130000

Állami ösztöndíj:

0 (79 előfordulás)

28.000

7000

8000

10000 (14 előfordulás)

11000 (3 előfordulás)

12000 (4 előfordulás)

13000 (5 előfordulás)

13500 (2 előfordulás)

13700

14000 (4 előfordulás)

14500

15000 (8 előfordulás)

15100

16000

17000

17500

17800

18000 (2 előfordulás)

18500
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19000

20000 (8 előfordulás)

22000

24000

25000

26500

27500

30000 (3 előfordulás)

33000 (2 előfordulás)

40000

43800

66000 (2 előfordulás)

74000

Állami diákhitel:

000

0 (137 előfordulás)

30000 (2 előfordulás)

40000 (6 előfordulás)

Nem állami forrásból (alapítvány stb.) származó ösztöndíj:

0 (140 előfordulás)

4000

12000

17850

21500

40000

Nem állami forrásból származó (diák)hitel:

0 (144 előfordulás)

Jelenlegi munkájából származó saját keresetből:

0 (81 előfordulás)

170

200

5000 (2 előfordulás)

10000

15000

20000 (4 előfordulás)

40000 (2 előfordulás)

60000
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67000

70000 (2 előfordulás)

75000

90000

100000 (3 előfordulás)

105000

106000

110000 (2 előfordulás)

115000

120000 (4 előfordulás)

130000

150000 (6 előfordulás)

160000

190000

200000 (8 előfordulás)

230000 (2 előfordulás)

240000

250000

260000

300000 (3 előfordulás)

340000

350000

420000

500000

800000

Korábbi munkájából származó saját keresetből:

0 (120 előfordulás)

5000

10000 (3 előfordulás)

15000

20000

25000

31000

50000 (3 előfordulás)

100000 (3 előfordulás)

115000

120000

300000

400000
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600000

Egyéb állami forrásból (családi pótlék, gyes, gyed stb.):

0 (134 előfordulás)

10000

12000

12500

13700

25000

29000

30000 (2 előfordulás)

38000

50000

Egyéb magán forrásból:

00

0 (126 előfordulás)

5000

10000 (5 előfordulás)

20000 (3 előfordulás)

30000

40000

50000

100000

200000

Mennyit költ átlagosan az alábbi tételekre a mostani szemeszter idején?Mennyit költ átlagosan az alábbi tételekre a mostani szemeszter idején?Mennyit költ átlagosan az alábbi tételekre a mostani szemeszter idején?Mennyit költ átlagosan az alábbi tételekre a mostani szemeszter idején?
Az  összes rendszeresen jelentkező költségre gondoljon, az eseti kiadásokat  (pl. háztartási gép vásárlása, nyaralás) ne számítsa
bele! Az  összegeket forintban adja meg!
Azokat a tételeket, melyekre nem költ, 0-val jelölje! 

Havi megélhetési költségek:

Saját forrásból teljes lakhatási költségre (lakbér, rezsi stb.):

0 (69 előfordulás)

10

30

30.000

90

9000 (10 előfordulás)

10000 (3 előfordulás)

13000

13500

15000 (3 előfordulás)
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16000 (4 előfordulás)

20000 (2 előfordulás)

22000

25000 (5 előfordulás)

30000 (6 előfordulás)

32000

35000

40000 (3 előfordulás)

50000 (8 előfordulás)

60000

70000 (4 előfordulás)

75000

80000

100000 (5 előfordulás)

110000

150000

200000

Szülők, partner pénzéből teljes lakhatási költségre (lakbér, rezsi stb.):

0 (98 előfordulás)

10.000

2500

5000

9000 (6 előfordulás)

10000 (3 előfordulás)

13000 (2 előfordulás)

16000 (4 előfordulás)

18000

21000

25000 (6 előfordulás)

30000 (2 előfordulás)

35000

40000 (2 előfordulás)

45000

50000

60000

80000 (2 előfordulás)

100000

200000

250000
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Saját forrásból étkezésre:

0 (38 előfordulás)

10.000

20

25.000

40

100

1000

2000 (2 előfordulás)

3000 (5 előfordulás)

5000 (13 előfordulás)

7000

9000

10000 (12 előfordulás)

12000 (2 előfordulás)

15000 (8 előfordulás)

20000 (12 előfordulás)

21000

25000 (6 előfordulás)

30000 (6 előfordulás)

35000 (2 előfordulás)

40000 (5 előfordulás)

50000 (10 előfordulás)

60000 (3 előfordulás)

70000

80000

100000 (3 előfordulás)

Szülők, partner pénzéből étkezésre:

0 (63 előfordulás)

1500

2000 (5 előfordulás)

3000 (5 előfordulás)

5000 (17 előfordulás)

6000

10000 (19 előfordulás)

15000 (7 előfordulás)

16000

20000 (9 előfordulás)

22000
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25000 (3 előfordulás)

31000

35000

40000 (2 előfordulás)

50000 (2 előfordulás)

60000

Saját forrásból közlekedésre:

0 (48 előfordulás)

15.000

16

40

50

2500

3000 (2 előfordulás)

3500

3510

3900 (5 előfordulás)

4000 (6 előfordulás)

5000 (11 előfordulás)

5600

5800

6000 (4 előfordulás)

7000 (4 előfordulás)

8000 (3 előfordulás)

9000

10000 (12 előfordulás)

15000 (4 előfordulás)

20000 (7 előfordulás)

21400

25000 (4 előfordulás)

30000 (8 előfordulás)

35000

40000 (3 előfordulás)

50000 (3 előfordulás)

54000

70000

100000 (2 előfordulás)

Szülők, partner pénzéből közlekedésre:
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0 (80 előfordulás)

1700

2000

2500

3000 (2 előfordulás)

3510

3600

3900 (2 előfordulás)

4000 (9 előfordulás)

5000 (17 előfordulás)

6000 (3 előfordulás)

8000 (2 előfordulás)

10000 (10 előfordulás)

20000 (3 előfordulás)

25000

27500

36000

40000

Saját forrásból kommunikációra (telefon, internet stb.):

0 (51 előfordulás)

00

4.000

10 (3 előfordulás)

500

600

1000

1500 (3 előfordulás)

2000 (4 előfordulás)

2300

2500 (2 előfordulás)

3000 (16 előfordulás)

3200

3500 (3 előfordulás)

4000 (5 előfordulás)

5000 (19 előfordulás)

6000 (3 előfordulás)

6200

6600

7000
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7500

8000 (2 előfordulás)

9000

10000 (12 előfordulás)

15000 (3 előfordulás)

20000 (2 előfordulás)

25000

Szülők, partner pénzéből kommunikációra (telefon, internet stb.):

0 (88 előfordulás)

1000 (2 előfordulás)

1500 (4 előfordulás)

1800

2000 (3 előfordulás)

2300

2500 (3 előfordulás)

3000 (14 előfordulás)

3500

4000 (4 előfordulás)

5000 (7 előfordulás)

6000

8000 (2 előfordulás)

10000 (2 előfordulás)

15000

25000

40000 (2 előfordulás)

50000

Saját forrásból egészségügyi költségekre:

0 (101 előfordulás)

2 (2 előfordulás)

6.000

1000 (3 előfordulás)

2000 (11 előfordulás)

3000 (3 előfordulás)

3300

5000 (12 előfordulás)

10000 (2 előfordulás)

Szülők, partner pénzéből egészségügyi költségekre:

0 (113 előfordulás)
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500

1000 (3 előfordulás)

2000 (5 előfordulás)

3000 (2 előfordulás)

4000

5000 (6 előfordulás)

6000

10000 (3 előfordulás)

12000

Saját forrásból gyermektartásra:

0 (134 előfordulás)

30000

60000

Szülők, partner pénzéből gyermektartásra:

0 (134 előfordulás)

20000

Saját forrásból adósság fizetésére (kivéve lakáshitel):

0 (125 előfordulás)

10

20

5000 (2 előfordulás)

7000

25000

30000

50000 (2 előfordulás)

70000

150000

Szülők, partner pénzéből adósság fizetésére (kivéve lakáshitel):

0 (134 előfordulás)

35000

Saját forrásból szociális és szabadidős tevékenységekre:

0 (50 előfordulás)

00

10.000

10 (2 előfordulás)

800

1500
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2000 (8 előfordulás)

2500

3000 (7 előfordulás)

4000

5000 (23 előfordulás)

6000

7000 (2 előfordulás)

10000 (17 előfordulás)

15000 (4 előfordulás)

16000

20000 (11 előfordulás)

25000

30000 (3 előfordulás)

35000

Szülők, partner pénzéből szociális és szabadidős tevékenységekre:

0 (109 előfordulás)

800

2000 (2 előfordulás)

2500

3000 (2 előfordulás)

4000 (3 előfordulás)

5000 (12 előfordulás)

7000

10000

13000

20000

30000

150000

Saját forrásból egyéb megélhetési költségekre (ruházkodás, dohány, háziállat, biztosítás):

0 (52 előfordulás)

10

10.000

30

1000

1500

2000 (6 előfordulás)

3000 (5 előfordulás)

4000 (2 előfordulás)
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5000 (24 előfordulás)

6000

7000

8000 (2 előfordulás)

10000 (19 előfordulás)

12000

15000 (3 előfordulás)

20000 (4 előfordulás)

25000 (2 előfordulás)

30000 (7 előfordulás)

50000

100000

Szülők, partner pénzéből egyéb megélhetési költségekre (ruházkodás, dohány, háziállat, biztosítás):

0 (113 előfordulás)

2000

3000 (2 előfordulás)

4000 (2 előfordulás)

5000 (11 előfordulás)

6000

8000

10000 (3 előfordulás)

20000 (3 előfordulás)

150000

Félévenkénti tanulmányi költségek:

Saját forrásból tandíjra, regisztrációs díjra, vizsgadíjra, adminisztratív díjakra:

0 (99 előfordulás)

3.000

1000

1500

2000 (3 előfordulás)

3000 (6 előfordulás)

4000

5000 (7 előfordulás)

6000

10000 (9 előfordulás)

21000

30000

40000
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50000 (2 előfordulás)

135000

140000

150000

200000

250000

275000

300000

Szülők, partner pénzéből tandíjra, regisztrációs díjra, vizsgadíjra, adminisztratív díjakra:

0 (126 előfordulás)

1000

1500

2000

3000 (4 előfordulás)

5000 (3 előfordulás)

135000

180000

200000

270000

Saját forrásból szociális és jóléti hozzájárulásokra (egyetemi, diákszervezeti stb. díjak):

0 (130 előfordulás)

500

1000 (2 előfordulás)

2000 (2 előfordulás)

2500

5000

10000

Szülők, partner pénzéből szociális és jóléti hozzájárulásokra (egyetemi, diákszervezeti stb. díjak):

0 (137 előfordulás)

5000

Saját forrásból tankönyvekre, tananyagokra, fénymásolásra stb.:

0 (65 előfordulás)

1

2

5.000

100

200
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500

1000 (9 előfordulás)

1500 (2 előfordulás)

2000 (12 előfordulás)

2500

3000 (7 előfordulás)

3500

4000 (2 előfordulás)

5000 (16 előfordulás)

10000 (10 előfordulás)

15000

20000 (3 előfordulás)

30000 (2 előfordulás)

40000

50000

100000

Szülők, partner pénzéből tankönyvekre, tananyagokra, fénymásolásra stb.:

0 (108 előfordulás)

500

2000 (7 előfordulás)

3000 (3 előfordulás)

4000 (2 előfordulás)

5000 (6 előfordulás)

6000

7000

9000

10000 (5 előfordulás)

15000

20000 (2 előfordulás)

30000

50000

Saját forrásból egyéb tanulmányi költségekre (pl. korrepetálás, vizsgára felkészítés, kiegészítő tanulmányok):

0 (130 előfordulás)

5.000

2000

5000 (3 előfordulás)

10000

20000
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Szülők, partner pénzéből egyéb tanulmányi költségekre (pl. korrepetálás, vizsgára felkészítés, kiegészítő tanulmányok):

0 (138 előfordulás)

2000

5000

Jellemzően hány órát dolgozik (fizetett munkahelyén, munkájában) hetente ebben a félévben?Jellemzően hány órát dolgozik (fizetett munkahelyén, munkájában) hetente ebben a félévben?Jellemzően hány órát dolgozik (fizetett munkahelyén, munkájában) hetente ebben a félévben?Jellemzően hány órát dolgozik (fizetett munkahelyén, munkájában) hetente ebben a félévben?
Fizetett munkák, óra/hét.

0 (2 előfordulás)

2 (3 előfordulás)

5

6

8 (2 előfordulás)

10 (2 előfordulás)

12 (2 előfordulás)

15

20 (7 előfordulás)

30 (3 előfordulás)

33

35

38

40 (48 előfordulás)

42

45 (2 előfordulás)

46

48

50 (5 előfordulás)

55 (2 előfordulás)

60 (2 előfordulás)

80

Hány órát tölt egy átlagos szorgalmi hét egyes napjain tanulmányaival?Hány órát tölt egy átlagos szorgalmi hét egyes napjain tanulmányaival?Hány órát tölt egy átlagos szorgalmi hét egyes napjain tanulmányaival?Hány órát tölt egy átlagos szorgalmi hét egyes napjain tanulmányaival?

Tanórák látogatása, szervezett tanulás hétfőn

0 (51 előfordulás)

1 (2 előfordulás)

2 (7 előfordulás)

3 (8 előfordulás)

4 (14 előfordulás)

5 (10 előfordulás)

6 (29 előfordulás)

7 (4 előfordulás)

8 (9 előfordulás)
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9 (3 előfordulás)

10 (11 előfordulás)

11

12 (3 előfordulás)

13

14

20

Tanórák látogatása, szervezett tanulás kedden

0 (53 előfordulás)

1

2 (7 előfordulás)

3 (4 előfordulás)

4 (15 előfordulás)

5 (8 előfordulás)

6 (19 előfordulás)

7 (5 előfordulás)

8 (26 előfordulás)

9 (2 előfordulás)

10 (7 előfordulás)

11

12 (5 előfordulás)

Tanórák látogatása, szervezett tanulás szerdán

0 (51 előfordulás)

1

2 (9 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4 (21 előfordulás)

5 (11 előfordulás)

6 (27 előfordulás)

7 (7 előfordulás)

8 (17 előfordulás)

9

10 (3 előfordulás)

12 (2 előfordulás)

Tanórák látogatása, szervezett tanulás csütörtökön

0 (53 előfordulás)

1

2 (5 előfordulás)
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3 (3 előfordulás)

4 (21 előfordulás)

5 (16 előfordulás)

6 (25 előfordulás)

7 (7 előfordulás)

8 (15 előfordulás)

9

10 (2 előfordulás)

12 (2 előfordulás)

Tanórák látogatása, szervezett tanulás pénteken

0 (70 előfordulás)

1 (2 előfordulás)

2 (17 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4 (9 előfordulás)

5 (15 előfordulás)

6 (14 előfordulás)

7 (4 előfordulás)

8 (16 előfordulás)

9 (2 előfordulás)

10 (4 előfordulás)

12 (2 előfordulás)

Tanórák látogatása, szervezett tanulás szombaton

0 (96 előfordulás)

2 (4 előfordulás)

3 (4 előfordulás)

4 (3 előfordulás)

5 (3 előfordulás)

6 (10 előfordulás)

7

8 (19 előfordulás)

9 (5 előfordulás)

10 (9 előfordulás)

12 (2 előfordulás)

14

Tanórák látogatása, szervezett tanulás vasárnap

0 (135 előfordulás)

1
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2 (3 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4

5

8 (4 előfordulás)

10

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés hétfőn

0 (68 előfordulás)

1 (25 előfordulás)

2 (37 előfordulás)

3 (9 előfordulás)

4 (8 előfordulás)

5 (2 előfordulás)

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés kedden

0 (57 előfordulás)

1 (34 előfordulás)

2 (38 előfordulás)

3 (10 előfordulás)

4 (8 előfordulás)

5

6

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés szerdán

0 (57 előfordulás)

1 (30 előfordulás)

2 (37 előfordulás)

3 (9 előfordulás)

4 (13 előfordulás)

5 (2 előfordulás)

10

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés csütörtökön

0 (65 előfordulás)

1 (28 előfordulás)

2 (37 előfordulás)

3 (8 előfordulás)

4 (10 előfordulás)

5

6
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Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés pénteken

0 (69 előfordulás)

1 (17 előfordulás)

2 (38 előfordulás)

3 (8 előfordulás)

4 (12 előfordulás)

5 (5 előfordulás)

6

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés szombaton

0 (59 előfordulás)

1 (11 előfordulás)

2 (27 előfordulás)

3 (15 előfordulás)

4 (15 előfordulás)

5 (11 előfordulás)

6 (6 előfordulás)

7

8 (4 előfordulás)

10

Egyéni tanulás, felkészülés az órákra, önképzés vasárnap

0 (39 előfordulás)

1 (12 előfordulás)

2 (32 előfordulás)

3 (17 előfordulás)

4 (22 előfordulás)

5 (14 előfordulás)

6 (6 előfordulás)

8 (6 előfordulás)

10 (2 előfordulás)

Nemzetközi mobilitásNemzetközi mobilitás

Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

0

1

4 (3 előfordulás)

5

6

19
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Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!

Csehország

Franciaország

Németország (2 előfordulás)

Oroszország, Ukrajna

Spanyolország

Ukrajna

Melyik egyéb országban tanult?Melyik egyéb országban tanult?Melyik egyéb országban tanult?Melyik egyéb országban tanult?

Csehország

Oroszország

Mennyi ideig tanult ebben az országban?Mennyi ideig tanult ebben az országban?Mennyi ideig tanult ebben az országban?Mennyi ideig tanult ebben az országban?
Az időtartamot hónapokban adja meg.

1

3

4 (2 előfordulás)

5

6

19

Melyik ez az egyéb ország?Melyik ez az egyéb ország?Melyik ez az egyéb ország?Melyik ez az egyéb ország?

Anglia

Csehország (2 előfordulás)

Hány hónapig végzett külföldön kutatást, terepmunkát?Hány hónapig végzett külföldön kutatást, terepmunkát?Hány hónapig végzett külföldön kutatást, terepmunkát?Hány hónapig végzett külföldön kutatást, terepmunkát?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

0

1

4

Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

Nagy-Britannia

Németország

sehol

Hány hónapig végzett külföldön szakmai gyakorlatot?Hány hónapig végzett külföldön szakmai gyakorlatot?Hány hónapig végzett külföldön szakmai gyakorlatot?Hány hónapig végzett külföldön szakmai gyakorlatot?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

0 (2 előfordulás)

1

3
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Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

-

EK

Németország

sehol

Hány hónapig végzett külföldön nyelvtanfolyamot?Hány hónapig végzett külföldön nyelvtanfolyamot?Hány hónapig végzett külföldön nyelvtanfolyamot?Hány hónapig végzett külföldön nyelvtanfolyamot?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

0 (2 előfordulás)

1 (2 előfordulás)

4

5

8

Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

Belgium

0

Egyesül Királyság

Németország

Ukrajna (2 előfordulás)

németország

Hány hónapig végzett külföldön egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet?Hány hónapig végzett külföldön egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet?Hány hónapig végzett külföldön egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet?Hány hónapig végzett külföldön egyéb tanulmányokhoz kötődő tevékenységet?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

0

1

3

5

8

Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?Melyik országban végezte ezt a tevékenységet?
Ha többször is végezte külföldön, a legutóbbi alkalmat jelölje meg.

Németország (2 előfordulás)

Svájc

Svédország

Személyi adatokSzemélyi adatok

Mikor született?Mikor született?Mikor született?Mikor született?

Év:

1948

1956
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1959

1964

1965 (2 előfordulás)

1966 (2 előfordulás)

1967

1968 (2 előfordulás)

1969

1970 (2 előfordulás)

1971 (2 előfordulás)

1972 (4 előfordulás)

1973 (2 előfordulás)

1974 (3 előfordulás)

1975

1976 (2 előfordulás)

1978

1979 (5 előfordulás)

1980 (4 előfordulás)

1981

1982 (3 előfordulás)

1983

1984 (2 előfordulás)

1985 (4 előfordulás)

1986

1987 (14 előfordulás)

1988 (22 előfordulás)

1989 (48 előfordulás)

1990 (36 előfordulás)

1991 (8 előfordulás)

Melyik egyéb országban született az édesanyja?Melyik egyéb országban született az édesanyja?Melyik egyéb országban született az édesanyja?Melyik egyéb országban született az édesanyja?
Kérjük, a jelenlegi államhatároknak megfelelően adja meg az országot.

Magyar

Románia

magyar

Kérjük, adja meg az ország nevét:

Magyarország (7 előfordulás)

Románia (3 előfordulás)

Szerbia (2 előfordulás)

Szlovákia
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Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

1039

1125

1147

1173

2151

2315

2347

2370 (2 előfordulás)

2400

2900

3000 (2 előfordulás)

3070

3073

3100

3200

3212

3245

3246

3300 (3 előfordulás)

3324

3346

3356

3360

3373

3394

3397

3400 (2 előfordulás)

3432

3500

3508 (2 előfordulás)

3516

3524 (3 előfordulás)

3525

3526 (4 előfordulás)

3528 (3 előfordulás)

3529 (8 előfordulás)

3530 (5 előfordulás)

3531
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3532

3533 (5 előfordulás)

3534 (5 előfordulás)

3553 (3 előfordulás)

3556

3561 (3 előfordulás)

3562

3564 (2 előfordulás)

3565

3574 (2 előfordulás)

3580

3600 (2 előfordulás)

3623

3630

3700 (9 előfordulás)

3717

3752

3770 (3 előfordulás)

3780 (2 előfordulás)

3855

3900 (3 előfordulás)

3905

3908

3910

3922

3925

3955

3973

3980 (2 előfordulás)

4024

4030

4031

4032

4033

4080

4090

4150

4173

4200
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4242

4400 (5 előfordulás)

4445

4465

4501

4700

5000

5008

5062

5071

5440

5502

5520

5800

5900

6000 (2 előfordulás)

7500

8400

9024

Milyen egyéb nyelven beszél?Milyen egyéb nyelven beszél?Milyen egyéb nyelven beszél?Milyen egyéb nyelven beszél?
Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!

-

Angol

Román

Szlovák

angol (3 előfordulás)

angol,francia

angol,német

eszperantó

japán

japán 

kínai

latin

magyar jelnyelv

román (2 előfordulás)

szlovák

Hány gyermeke van?Hány gyermeke van?Hány gyermeke van?Hány gyermeke van?

0 (2 előfordulás)
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1 (12 előfordulás)

2 (14 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4

Hány éves a legfiatalabb gyermeke?Hány éves a legfiatalabb gyermeke?Hány éves a legfiatalabb gyermeke?Hány éves a legfiatalabb gyermeke?
Ha 1 évnél fiatalabb, akkor 0-t adjon meg.

0 (5 előfordulás)

1 (2 előfordulás)

2 (2 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4

5 (2 előfordulás)

6

7 (2 előfordulás)

9

11

12

14

18

19

20

21

22

23

24

25

28

Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében (nettó, ezer Ft/hónap)

0

80

90 (3 előfordulás)

100 (6 előfordulás)

110 (2 előfordulás)

120 (12 előfordulás)

130 (5 előfordulás)

140 (2 előfordulás)

145

150 (28 előfordulás)
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160 (5 előfordulás)

165

170 (4 előfordulás)

175 (2 előfordulás)

180 (17 előfordulás)

190

200 (31 előfordulás)

220 (6 előfordulás)

230 (4 előfordulás)

235

250 (20 előfordulás)

255

270

300 (9 előfordulás)

350

600

Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?
1-3 évvel a diplomázás után, MagyarországonMagyarországonMagyarországonMagyarországon, a szakterületen belülszakterületen belülszakterületen belülszakterületen belül elhelyezkedve (nettó, ezer Ft/hónap)

0

80

90

100 (3 előfordulás)

110

120 (7 előfordulás)

130

140 (3 előfordulás)

145

150 (10 előfordulás)

160 (6 előfordulás)

170 (9 előfordulás)

175 (3 előfordulás)

180 (17 előfordulás)

200 (42 előfordulás)

210

220 (5 előfordulás)

230 (3 előfordulás)

240 (2 előfordulás)

250 (28 előfordulás)

260
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300 (10 előfordulás)

350 (5 előfordulás)

375

400

450

500




